

镇坪高质量学习筑牢思想根基

本报讯(通讯员 马艳 何丹)集中学习、个人自学、分组研讨……连日来,镇坪县党员干部中的“关键少数”以普通学员的身份,先学一步、深学一层,充分发挥领学促干、示范带动作用,引领全县广大党员干部层层跟进,推动镇坪主题教育取得实实在在的成效。

市政府办扎实开展主题教育

本报讯(通讯员 张先会)按照市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总体部署和市政府办公室党组具体安排,市政府办机关党委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,以党支部为基本单位,积极引导党员干部用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入推进主题教育走深走实。

我市全面打捞清理河湖漂浮物

本报讯(通讯员 张海平)近期以来,我市出现持续性阴雨天气,造成河道垃圾漂浮物堆积,市水利局(市河长办)按照市委、市政府统一部署,统筹发动各方力量,迅速在全市范围内开展河湖漂浮物打捞清理工作,确保河道及岸坡清洁干净。

北京林业大学为安康建设发展建言献策

本报讯(通讯员 邹益山)日前,北京林业大学与安康学院组建的联合调研团队在安康中心城区开展实地调研活动,探索物业管理与保障性住房发展新途径,为创建省级生态园林城市添砖加瓦。

我市组织开展“我眼中的幸福安康”抖音短视频创新创意大赛

本报讯(记者 王旭)为贯彻落实市委《关于在中国式现代化道路上建设崇德向上幸福安康的实施意见》,大力培育践行社会主义核心价值观,弘扬优秀传统文化,加强文化建设,丰富群众精神文化生活,日前,我市组织开展“我眼中的幸福安康”抖音短视频创新创意大赛活动。

市委编办推进中心城区物业服务管理事权下沉

本报讯(通讯员 刘盼)为着力破解中心城区物业管理难题,近期以来,市委编办立足职能职责,聚焦民生关切,充分发挥机构编制基础保障作用,推动中心城区物业服务与管理事权“属地管理、重心下移”。

白河:“村BA”点亮乡村



10月12日,为期两天的2023年“中国农民丰收节”暨白河县金秋消费季系列活动——“振兴杯”村BA三人篮球赛圆满落幕。



紫阳人社局打好党风廉政建设“组合拳”

本报讯(通讯员 罗稚)今年以来,紫阳县人社局认真贯彻落实党风廉政建设主体责任,以“三抓三促三提升”工作措施为抓手,着力提升综合能力、改进工作作风,打造高效优质的学习型机关、务实型机关、服务型机关、廉洁型机关,不断提高为民服务效能。

人大代表当“三员” 监督护航促发展

服务项目发展,优化营商环境,助力乡村振兴……近年来,汉滨区五里镇人大紧扣中心、服务大局,坚持以高效能监督推动中心任务落实,以高标准履职激发代表活力,为镇域经济社会高质量发展贡献人大力量。

